

tonok 23 delegátussal lesznek képviselve. Amerikából részletek a következő országok egyetemei: Egyesült Államok, Kanada, Ecuador, Bolivia, Paragvay, Argentína, Peru, Venezuela, San-Salvador, Chile, Nicaragua, Uruguay, Colombia, Mexikó, Brazília, Dominika, Guatemala és Honduras mintegy 120 delegátussal. A budapesti tudományegyetemről 27 egyetemi tanácsor van hivatalosan jelöltve.

Katasztrófa a tengeren. A *Strassburg* nevű német gőzcsónak, mely a hó 2-án érkezett Lübeckbe, ott hajótörést szenvedett, kiköt a kapitány a keleti tengeren vett fel egy rozoga bárkáról. A hajótörést a július 30-ánál 31-ikére menő új felülvált *Kraus* névi sebecsner legénységével vették fel. A hajó katasztrófa alkalmával horvátok jelenlétét jásztokták le. Jausson kapitány kivételével volt egy német, hogy miközben südvét el a hajó az ő 14 éves fiával együtt, a ki bement a hajó egyik kabinjában nem volt megmenhő.

Pörüljáró udvarló Dinegal angol grófás Jushovson nevű városban a magyar tragikomikus színtörténet. A városka fátalassá ugyanis buzdun udvarlót egy szép leányt, ki nagybátyjától tekintélyes vagyon örökölt. Volt az udvarlók közt egy Diton nevű fiatal ember, ki szégyen volt neki a tengeren venni és nagy sereget volna szerző, és csak azért nem szegődött, mert az ő békésnek hogy mindentől megmeneküljön. A hajótörést követően az ő békésnek hogy mindentől megmeneküljön. A hajótörést követően az ő békésnek hogy mindentől megmeneküljön.

Felügyelőség a mezés hetekben. Wisconsin állam földben közösen, nem messze a Mad River városától állomástól rövid idő alatt nyugos gyilkosság történt. Az állomást 18 éves fiatal asszony, ki férje, a 40 éves Fuchs esküvő előtt volt hűs az ügy látásból, hogy rövid házasságuk óta megismerkedtek. A múlt héten 18-kán karok egy-egy jöttélnek az ügy látásból, hogy rövid házasságuk óta megismerkedtek. A múlt héten 18-kán karok egy-egy jöttélnek az ügy látásból, hogy rövid házasságuk óta megismerkedtek.

Megrendítő baleset történt a napokban Nagy-Kanisán, Kovács Antal községi-kereskedelmi százados átalavagást tett a egyik ismerős kis fiát is odavette magához a nyeregbe. Fiala párjára azonban megbuktosodott a Kovács a gyermeket karjaiba tartván, nem volt képes a lovat megfékezni, s lebukott. A gyermek csak könnyű sérülést szenvedett, de Kovács mind a két lábát kitérte.

Carnot hmvai. A francia forradalom nagy Carnotjának hmvait, mint lapunk mai számban tárgyaltuk közöltük, tegnap elhelyezték a Pantheonban. A hmvait az állatállásra vonatkozólag utalatosan azt írják Párisból, hogy Magdeburgban a hmvait átadásá ünnepélyesen folyt le. Böttcher magdeburgi polgármester az egybegyűlt bizottsági tagok előtt a következő beszédet mondta: «Van szerencsém Magdeburg városának nevében átadni önnek, nagy hazánál Carnot Lázár tábornok hmvait, ki díszesleljes élete után visszatérte a hmvait, mint lapunk mai számban tárgyaltuk közöltük, tegnap elhelyezték a Pantheonban.

Bezetésedk sztrájkja New-Yorkban. E hó 2-án az Egyesült Államok négy lapjánál egyszerre sztrájkoltak a betűszedők. E lapok a «Herald», a «World», a «Times» és a «Sun». A sztrájkot okot az adott, hogy a napi híre fogadott nyomatok munkások fizetését 10 százalékkal leszállították. A betűszedők rögtön gyűlést hívtak össze, a melyről tanácskozás után kimondta a sztrájkot. Meg a gyűlés tanácsa alatt érkezett a hír, hogy a «Herald» üzletvezetője visszaállította az előbbi fizetés, minden folytatva a sztrájkot a lapnál azonnal munkába állították. A többi három lapnál azonban nem folyt le ilyen simán a dolog. A munkások az utczán összegyűléstök, ellátják a műhelyekbe vezető bejárásokat, hogy a nem sztrájkolókat be ne mossa. A lapok már-már abban a veszélyben forogtak, hogy a következő napon nem jelenhetnek meg, mikor végre sikerült a lapok megbízottjainak a munkások vezetőivel a békés megoldásra jutni, mire a sztrájk ismét munkába állt.

Gyilkosság borsbél. Szentes közepében a múlt pénteken reggel Gajda Pál 19 éves parasztlányt agyonverte falatát a tartón. Előttevala este ment ki a mezőre, hogy apja lovat őrizz a többé nem tért vissza. A gyilkosság gyanúja egy Balogh János nevű legényre esel, a ki már régebbi idő óta haragos volt Gajdának. Ez a gyanú annál alaposabban látszott, mert a gyilkosság színterét közel volt a Baloghék házához. Aradi Kálmán szentesi esendőbírókapitány és Jóbán József esendőbíróvezető két rendőrel járban Királyságra hajtatták a gyilkost elől. Megérkezésük kor már a helyszínen találtak Baranyi János és Szike Menyhért magocsi esendőbírók, ki portyázás közben értesültek az esetről. Együttel Balogh Márton tanácsos mentek, a hol a történetről állították ki a jelentést. De midőn Aradi Kálmán kapitányt a esendőbíró jelenlétében Balogh János kikérdezte, a gyilkos ügredelmes nyomatást tett, utána, csak jól megemlésként megnyomott, D. utána, csak jól megemlésként megnyomott, D. utána, csak jól megemlésként megnyomott.

Vihar pusztítása. Székely-Utvahegyről jelentik az «O. É-sz.»-nek. A közéleti hívtalós adatok szerint a július hó 15-én délutánról szélvihar és jégcsap (Udvarhely megyében 20 községnek természet teljesen tökéletes). A hó fel millió fura rug. Török országban a kormánytól 20,000 fét segély kért és egyáltalán is kérelmezte, hogy a süjtöt kizsigereljen az adó-végelajást szentes-ké be. A kérelmet a fúspán is támogatja. Az ismereké ügyében a megye augusztus hó 17-én gyűlést tart.

Liraból vasuti vonat. Egy mai keleti new-yorki távirat szerint a Washasi-vasut vonalán nem messze Kansas-Gityó-ról rablók támadtak meg egy vonatot a székely-állomásnál. A rablók a vonatot megállították és az utasokat kényszerítették kifizetni az utasoktól a rablók kifizetését. A rablók a vonatot megállították és az utasokat kényszerítették kifizetni az utasoktól a rablók kifizetését.

Rövid hírek. Gelse közepében múlt hó 23-án Balogh Vende odavál lakos nyolcvé éves fiát vadászok véletlenül agyonlőtték. — **Rohoncon** Cserai István építmester múlt hó 28-án felakasztotta magát, mert a váltót lejárta s nem tudott fizetni. — **Békes-Gyulán** Tóth Kati 17 éves özvegyanyja e hó elején ismeretlen okból megmérgezte magát. — **Szegeden** Korom Józsa odaváló legény részegségében a minap vérsere vette Szécsi Ferenc rendőrt. — **Csányban** múlt hó 26-án Nyers Márton gyűlést két ismeretlen ember vérsere verte és kirabolta. — **Kondoros** közepében a minap a villám beütött egy istállóba, mely meggyült s elhamvadt. — **Arad** közepében a minap egy farkas megmaria Blaha Ede molnárt. — **Győrben** Kajtár János könyv esőz agyonverte 4 éves mostohafiát. — **Krumában** a Pöschmühle-féle cellulose-gyár egyre a múlt éjjel leégett. — **Hauschendorf** ausztrali falu tegnap csaknem teljesen leégett. A kár 80,000 forint.

Égő petroleum-gyár. Lápunk zástábor, Gjel-után fél három órákor élték tüzező világotta meg egyszerre az ég által, túl a Ferencváros. A ferencvárosi teherpályudvarból vett telefon értesítés szerint a külső sorokiraton levő *Berg* Adolf-féle nagy ásványolaj-gyár gyúlt ki és a lángok rohamosan elhárították az egész épületet. A gyárattelep Erzsébetfalva közepében fekszik, öt percznyi járással innen a fegyvergyártót és szemkötőt a homvedmenházzal. Egy órával a tűz kitűése előtt erős szél kerekedett, mely nagyban desztelte a vadul eszaplód lángokat. Az olás természetesen óriási melegséggel jár s az ég folyamán nem is ér véget. A tűzhöz kivonul a közpönt s a kerületi őrségek is majdnem teljes számmal, úgy szintén az önkéntes tüzoltóság *Bányán* N. Ernő főparancsnok vezetés alatt. A környék nines veszélyeztetve, mert a gyár közelében közepében ninesek épületek.

A horád-szabályrendelet egyes pontjait valószínűleg módosítani fogják a közeli jövőben. A horád-szabályrendelet egyes pontjait valószínűleg módosítani fogják a közeli jövőben. A horád-szabályrendelet egyes pontjait valószínűleg módosítani fogják a közeli jövőben.

Tolvaj a nyaralóban. Ifj. Nőc Ferenc magánhivatalnokot érzékenyen megkínosította a szombat-órán vasárnap virradó éjjelen egy vakmerő tolvaj. Nőc a városi elöl faszor 19. sz. Mendl-féle nyaralóban lakik s a mondat éjjel nyitott ablakok mellett aludt. A tolvaj az ablakot megrúgta, belépett a szobába, zajtallal felnyitotta a szekrényt s a benne lévő összes ruháimokat és ékszereket magával vitte. Nem nyugodtan aludt a procedúra alatt s még arra sem ébredt fel, mikor a tolvaj elment a gyűléstől. A lakóházban a tolvaj elment a gyűléstől. A lakóházban a tolvaj elment a gyűléstől.

Két öngyilkos. A régi várszéli (emelvény) egy 24-25 éves, felszólaló az iparoszállású tartozó fiatal ember a délután főbe lőtt magát és azonnal meghalt. Kevéssel azelőtt a tenetű közepében beszélgetett Pál Ferenc és Varga György 69. sz. gyalogredőbéli muzikusokkal s azt mondta nekik, hogy fél, hogy kirabolják. A két katonára ez a nyilatkozat azt a benyomást tette, hogy a fiatal ember elmebőrödött. Az öngyilkos szobében egy 325 forintot tartalmazó pénztárcát találtak, melyben a katonák a fiatal embernek a katonai pénztárcát találtak, melyben a katonák a fiatal embernek a katonai pénztárcát találtak.

Állatkerti Wulf E-féle cirizksznak is meghozta a maga vendégeit a zónatárra. Ez eddig is szép számú közönség előtt lefolyt előadások most a szülőszá megélt nézők előtt folytak le. A Budapesti állatkertben a közönség előtt lefolytak előadások most a szülőszá megélt nézők előtt folytak le.

Állatkerti Wulf E-féle cirizksznak is meghozta a maga vendégeit a zónatárra. Ez eddig is szép számú közönség előtt lefolyt előadások most a szülőszá megélt nézők előtt folytak le. A Budapesti állatkertben a közönség előtt lefolytak előadások most a szülőszá megélt nézők előtt folytak le.

Állatkerti Wulf E-féle cirizksznak is meghozta a maga vendégeit a zónatárra. Ez eddig is szép számú közönség előtt lefolyt előadások most a szülőszá megélt nézők előtt folytak le. A Budapesti állatkertben a közönség előtt lefolytak előadások most a szülőszá megélt nézők előtt folytak le.

Állatkerti Wulf E-féle cirizksznak is meghozta a maga vendégeit a zónatárra. Ez eddig is szép számú közönség előtt lefolyt előadások most a szülőszá megélt nézők előtt folytak le. A Budapesti állatkertben a közönség előtt lefolytak előadások most a szülőszá megélt nézők előtt folytak le.

Állatkerti Wulf E-féle cirizksznak is meghozta a maga vendégeit a zónatárra. Ez eddig is szép számú közönség előtt lefolyt előadások most a szülőszá megélt nézők előtt folytak le. A Budapesti állatkertben a közönség előtt lefolytak előadások most a szülőszá megélt nézők előtt folytak le.

Állatkerti Wulf E-féle cirizksznak is meghozta a maga vendégeit a zónatárra. Ez eddig is szép számú közönség előtt lefolyt előadások most a szülőszá megélt nézők előtt folytak le. A Budapesti állatkertben a közönség előtt lefolytak előadások most a szülőszá megélt nézők előtt folytak le.

Állatkerti Wulf E-féle cirizksznak is meghozta a maga vendégeit a zónatárra. Ez eddig is szép számú közönség előtt lefolyt előadások most a szülőszá megélt nézők előtt folytak le. A Budapesti állatkertben a közönség előtt lefolytak előadások most a szülőszá megélt nézők előtt folytak le.

Állatkerti Wulf E-féle cirizksznak is meghozta a maga vendégeit a zónatárra. Ez eddig is szép számú közönség előtt lefolyt előadások most a szülőszá megélt nézők előtt folytak le. A Budapesti állatkertben a közönség előtt lefolytak előadások most a szülőszá megélt nézők előtt folytak le.

Állatkerti Wulf E-féle cirizksznak is meghozta a maga vendégeit a zónatárra. Ez eddig is szép számú közönség előtt lefolyt előadások most a szülőszá megélt nézők előtt folytak le. A Budapesti állatkertben a közönség előtt lefolytak előadások most a szülőszá megélt nézők előtt folytak le.

Állatkerti Wulf E-féle cirizksznak is meghozta a maga vendégeit a zónatárra. Ez eddig is szép számú közönség előtt lefolyt előadások most a szülőszá megélt nézők előtt folytak le. A Budapesti állatkertben a közönség előtt lefolytak előadások most a szülőszá megélt nézők előtt folytak le.

Állatkerti Wulf E-féle cirizksznak is meghozta a maga vendégeit a zónatárra. Ez eddig is szép számú közönség előtt lefolyt előadások most a szülőszá megélt nézők előtt folytak le. A Budapesti állatkertben a közönség előtt lefolytak előadások most a szülőszá megélt nézők előtt folytak le.

Állatkerti Wulf E-féle cirizksznak is meghozta a maga vendégeit a zónatárra. Ez eddig is szép számú közönség előtt lefolyt előadások most a szülőszá megélt nézők előtt folytak le. A Budapesti állatkertben a közönség előtt lefolytak előadások most a szülőszá megélt nézők előtt folytak le.

Állatkerti Wulf E-féle cirizksznak is meghozta a maga vendégeit a zónatárra. Ez eddig is szép számú közönség előtt lefolyt előadások most a szülőszá megélt nézők előtt folytak le. A Budapesti állatkertben a közönség előtt lefolytak előadások most a szülőszá megélt nézők előtt folytak le.

Állatkerti Wulf E-féle cirizksznak is meghozta a maga vendégeit a zónatárra. Ez eddig is szép számú közönség előtt lefolyt előadások most a szülőszá megélt nézők előtt folytak le. A Budapesti állatkertben a közönség előtt lefolytak előadások most a szülőszá megélt nézők előtt folytak le.

Állatkerti Wulf E-féle cirizksznak is meghozta a maga vendégeit a zónatárra. Ez eddig is szép számú közönség előtt lefolyt előadások most a szülőszá megélt nézők előtt folytak le. A Budapesti állatkertben a közönség előtt lefolytak előadások most a szülőszá megélt nézők előtt folytak le.

Állatkerti Wulf E-féle cirizksznak is meghozta a maga vendégeit a zónatárra. Ez eddig is szép számú közönség előtt lefolyt előadások most a szülőszá megélt nézők előtt folytak le. A Budapesti állatkertben a közönség előtt lefolytak előadások most a szülőszá megélt nézők előtt folytak le.

Állatkerti Wulf E-féle cirizksznak is meghozta a maga vendégeit a zónatárra. Ez eddig is szép számú közönség előtt lefolyt előadások most a szülőszá megélt nézők előtt folytak le. A Budapesti állatkertben a közönség előtt lefolytak előadások most a szülőszá megélt nézők előtt folytak le.

Állatkerti Wulf E-féle cirizksznak is meghozta a maga vendégeit a zónatárra. Ez eddig is szép számú közönség előtt lefolyt előadások most a szülőszá megélt nézők előtt folytak le. A Budapesti állatkertben a közönség előtt lefolytak előadások most a szülőszá megélt nézők előtt folytak le.

Állatkerti Wulf E-féle cirizksznak is meghozta a maga vendégeit a zónatárra. Ez eddig is szép számú közönség előtt lefolyt előadások most a szülőszá megélt nézők előtt folytak le. A Budapesti állatkertben a közönség előtt lefolytak előadások most a szülőszá megélt nézők előtt folytak le.

Állatkerti Wulf E-féle cirizksznak is meghozta a maga vendégeit a zónatárra. Ez eddig is szép számú közönség előtt lefolyt előadások most a szülőszá megélt nézők előtt folytak le. A Budapesti állatkertben a közönség előtt lefolytak előadások most a szülőszá megélt nézők előtt folytak le.

Állatkerti Wulf E-féle cirizksznak is meghozta a maga vendégeit a zónatárra. Ez eddig is szép számú közönség előtt lefolyt előadások most a szülőszá megélt nézők előtt folytak le. A Budapesti állatkertben a közönség előtt lefolytak előadások most a szülőszá megélt nézők előtt folytak le.

Állatkerti Wulf E-féle cirizksznak is meghozta a maga vendégeit a zónatárra. Ez eddig is szép számú közönség előtt lefolyt előadások most a szülőszá megélt nézők előtt folytak le. A Budapesti állatkertben a közönség előtt lefolytak előadások most a szülőszá megélt nézők előtt folytak le.

Állatkerti Wulf E-féle cirizksznak is meghozta a maga vendégeit a zónatárra. Ez eddig is szép számú közönség előtt lefolyt előadások most a szülőszá megélt nézők előtt folytak le. A Budapesti állatkertben a közönség előtt lefolytak előadások most a szülőszá megélt nézők előtt folytak le.

Állatkerti Wulf E-féle cirizksznak is meghozta a maga vendégeit a zónatárra. Ez eddig is szép számú közönség előtt lefolyt előadások most a szülőszá megélt nézők előtt folytak le. A Budapesti állatkertben a közönség előtt lefolytak előadások most a szülőszá megélt nézők előtt folytak le.

Állatkerti Wulf E-féle cirizksznak is meghozta a maga vendégeit a zónatárra. Ez eddig is szép számú közönség előtt lefolyt előadások most a szülőszá megélt nézők előtt folytak le. A Budapesti állatkertben a közönség előtt lefolytak előadások most a szülőszá megélt nézők előtt folytak le.

Állatkerti Wulf E-féle cirizksznak is meghozta a maga vendégeit a zónatárra. Ez eddig is szép számú közönség előtt lefolyt előadások most a szülőszá megélt nézők előtt folytak le. A Budapesti állatkertben a közönség előtt lefolytak előadások most a szülőszá megélt nézők előtt folytak le.

Állatkerti Wulf E-féle cirizksznak is meghozta a maga vendégeit a zónatárra. Ez eddig is szép számú közönség előtt lefolyt előadások most a szülőszá megélt nézők előtt folytak le. A Budapesti állatkertben a közönség előtt lefolytak előadások most a szülőszá megélt nézők előtt folytak le.

Állatkerti Wulf E-féle cirizksznak is meghozta a maga vendégeit a zónatárra. Ez eddig is szép számú közönség előtt lefolyt előadások most a szülőszá megélt nézők előtt folytak le. A Budapesti állatkertben a közönség előtt lefolytak előadások most a szülőszá megélt nézők előtt folytak le.

Állatkerti Wulf E-féle cirizksznak is meghozta a maga vendégeit a zónatárra. Ez eddig is szép számú közönség előtt lefolyt előadások most a szülőszá megélt nézők előtt folytak le. A Budapesti állatkertben a közönség előtt lefolytak előadások most a szülőszá megélt nézők előtt folytak le.

Állatkerti Wulf E-féle cirizksznak is meghozta a maga vendégeit a zónatárra. Ez eddig is szép számú közönség előtt lefolyt előadások most a szülőszá megélt nézők előtt folytak le. A Budapesti állatkertben a közönség előtt lefolytak előadások most a szülőszá megélt nézők előtt folytak le.

Állatkerti Wulf E-féle cirizksznak is meghozta a maga vendégeit a zónatárra. Ez eddig is szép számú közönség előtt lefolyt előadások most a szülőszá megélt nézők előtt folytak le. A Budapesti állatkertben a közönség előtt lefolytak előadások most a szülőszá megélt nézők előtt folytak le.

Állatkerti Wulf E-féle cirizksznak is meghozta a maga vendégeit a zónatárra. Ez eddig is szép számú közönség előtt lefolyt előadások most a szülőszá megélt nézők előtt folytak le. A Budapesti állatkertben a közönség előtt lefolytak előadások most a szülőszá megélt nézők előtt folytak le.

Állatkerti Wulf E-féle cirizksznak is meghozta a maga vendégeit a zónatárra. Ez eddig is szép számú közönség előtt lefolyt előadások most a szülőszá megélt nézők előtt folytak le. A Budapesti állatkertben a közönség előtt lefolytak előadások most a szülőszá megélt nézők előtt folytak le.

Állatkerti Wulf E-féle cirizksznak is meghozta a maga vendégeit a zónatárra. Ez eddig is szép számú közönség előtt lefolyt előadások most a szülőszá megélt nézők előtt folytak le. A Budapesti állatkertben a közönség előtt lefolytak előadások most a szülőszá megélt nézők előtt folytak le.

Állatkerti Wulf E-féle cirizksznak is meghozta a maga vendégeit a zónatárra. Ez eddig is szép számú közönség előtt lefolyt előadások most a szülőszá megélt nézők előtt folytak le. A Budapesti állatkertben a közönség előtt lefolytak előadások most a szülőszá megélt nézők előtt folytak le.

Állatkerti Wulf E-féle cirizksznak is meghozta a maga vendégeit a zónatárra. Ez eddig is szép számú közönség előtt lefolyt előadások most a szülőszá megélt nézők előtt folytak le. A Budapesti állatkertben a közönség előtt lefolytak előadások most a szülőszá megélt nézők előtt folytak le.

Állatkerti Wulf E-féle cirizksznak is meghozta a maga vendégeit a zónatárra. Ez eddig is szép számú közönség előtt lefolyt előadások most a szülőszá megélt nézők előtt folytak le. A Budapesti állatkertben a közönség előtt lefolytak előadások most a szülőszá megélt nézők előtt folytak le.

Állatkerti Wulf E-féle cirizksznak is meghozta a maga vendégeit a zónatárra. Ez eddig is szép számú közönség előtt lefolyt előadások most a szülőszá megélt nézők előtt folytak le. A Budapesti állatkertben a közönség előtt lefolytak előadások most a szülőszá megélt nézők előtt folytak le.

Állatkerti Wulf E-féle cirizksznak is meghozta a maga vendégeit a zónatárra. Ez eddig is szép számú közönség előtt lefolyt előadások most a szülőszá megélt nézők előtt folytak le. A Budapesti állatkertben a közönség előtt lefolytak előadások most a szülőszá megélt nézők előtt folytak le.

Állatkerti Wulf E-féle cirizksznak is meghozta a maga vendégeit a zónatárra. Ez eddig is szép számú közönség előtt lefolyt előadások most a szülőszá megélt nézők előtt folytak le. A Budapesti állatkertben a közönség előtt lefolytak előadások most a szülőszá megélt nézők előtt folytak le.

